



Pula, siječanj 2019.

**Pulapromet  
Grad Pula**

Poštovani,

ovim pismom namjere želimo Vam skrenuti pažnju na nastale situacije prilikom treniranja djece i ukazanim potrebama za javnim gradskim prijevozom.

Započevši s korištenjem Gradskog bazena Pula - Pola i vođenjem treninga za djecu u terminima od 14.00 do 18.00 sati, naišli smo na određene organizacijske poteškoće i upite roditelja koje ovim putem želimo podijeliti s vama.

Naime, djeci, koja u to vrijeme imaju organizirane treninge, otežan je samostalni dolazak do Gradskog bazena koji se nalazi u ulici Veruda radi ograničenog broja i smanjene učestalosti autobusnih linija Pulaprometa koje prometuju tim dijelom grada Pule (isključivo linije 4 i 6). U vrijeme održavanja treninga, neposredno nakon nastave, roditelji djece su na svojim radnim mjestima radi čega bi djeca koristila usluge javnog gradskog prijevoza, ali te usluge ne zadovoljavaju novonastale potrebe maloljetnih korisnika kako bi stigli do željenog mjesta, u ovom slučaju Gradskog bazena. Djeca idu pješice ili koriste neadekvatne, zaobilazne linije čime sam dolazak do željenog odredišta traje i do sat vremena. Ukoliko ih roditelji ne mogu dovesti, ne mogu niti doći na zakazani termin treninga.

I sami znate kako se na područjima Verude i Stoje, pored novoizgrađenog Gradskog bazena, nalaze za djecu važni sportski sadržaji koje svakodnevno koriste u poslijepodnevnom satima kao što su Dom sportova Mate Parlov, Uljanikov stadion, Dvorana za košarku kod OŠ Stoja, nogometni i teniski tereni na Valkanama i dr.

Naš je prijedlog da razmotrite mogućnosti uvođenja gradskih linija koje bi u većem broju i češće prometovale u vremenu od 14.00 do 18.00 sati ulicom Veruda. Uvođenjem nove ili preusmjeravanjem pojedinih postojećih gradskih linija koje bi prometovale navedenim područjima, stvorili bi poveznice kojih do sada nije bilo na korist svih građana, u ovom slučaju velikog broja djece, a time bi ujedno i olakšali usklađenost radnih i obiteljskih zadataka mnogih obitelji.

Nije zanemariva ni financijska dobit koja bi se Pulaprometu povećala uspostavljanjem novih linija, kojima bi pridobili veći broj korisnika usluga javnog gradskog prijevoza.

Bili bismo zahvalni da ovaj prijedlog svih klubova vodenih sportova razmotrite u što skorijem vremenu jer smatramo kako time doprinosimo boljitku građana ovoga grada, a ponajprije djece.

Ovaj dopis u potpunosti je usuglašen od svih klubova vodenih sportova grada Pule.

Unaprijed Vam se zahvaljujemo.

S poštovanjem,

Plivački klub Pula  
Plivački klub Arena  
Triatlon klub Pula  
Vaterpolo klub Pula